

牛！原来学可以这样留！

——皇后大学毕业生牛捷讲座集锦

牛捷：华美中加高中 2010 届毕业生，加拿大皇后大学国际发展研究专业毕业（提前半年毕业）

三年半毕业！在哈佛大学、香港大学、新加坡国立大学、北京大学、国立台湾大学修完大学的 60 个学分！独自一人游历了中东、非洲十几个国家和地区！这些颠覆性的故事和人生阅历让中加高中的学弟、学妹们惊呼不已！牛，原来学可以这样留！

我要去联合国

没有选择高薪前景的 IT 或者金融专业，没有选择中国学生扎堆的 UT 和 UBC，只为了高二时就坚定的国际发展研究专业的梦想，牛捷来到了被誉为“皇家贵族学府”的加拿大皇后大学。因为这里有古老的建筑，有她喜欢的图书馆，有更纯粹的语言环境，有更多她想了解的“外国人”和加拿大文化。

国际发展研究主要是研究第三世界发展国家的现状及未来前景，寻找第三世界与第一、第二世界国的对话渠道。牛捷的梦想是有一天能够进入联合国，站在这个世界最核心的政治和外交舞台的中央。

她执着的眼神，还有那无以言表的笑容都在向我们展示着她坚定而无悔的选择。在华美中加高中读书时，牛捷就展露出了惊人的社交能力和表达能力，她是广东省大中生英语口语大赛的前八名，她是加拿大皇后大学到华美中加高中进行现场录取的第一人，她和外教争论学术分歧，和校长讨论学校发展前景，她会做她想做、喜欢做而又能够做的每一件事。

正如奥地利现任总理阿塞尔一样，青年时的阿塞尔发现自己很有领导能力，于是决定修习国际关系，最终他成为了奥地利的国家总理。真心期待有一天，牛捷能在她自己梦想的世界舞台上崭露头角，收获属于自己的人生。

牛捷语录：最好就要从高中开始仔细规划你的人生，你想读什么专业，你想去哪个国家，你喜欢做什么，这些重要的问题都要学会自己思考，人生那么长，

一定要在年轻的时候做自己最想做的事情，而不是人云亦云，总是听爸爸妈妈的话。

三年半、六个大学、120 个学分

和许多大一新生一样，刚进入大学的牛捷对什么都觉得好奇，但她没有安静的等待适应这个陌生的环境，而是主动寻找她想要的大学生活。她找到了皇后大学的国际学生中心，全面了解了皇后大学和世界各地大学联谊的情况和各国的学期制（加拿大 2 个学期制，美国 3 个学期制，英国 4 个学期制——含暑期学校）安排，开始了她精彩的大学学习。

她在哈佛大学修习国际关系，在香港大学修习社会学，在台湾大学和教授辩论，在新加坡国立大学个人演讲，她在每个大学享受图书馆的下午茶时光，看遍了所有风景，也留下了一地芬芳。

牛捷语录：花 80 万，4 年在一个地方呆着，拿一纸文凭多么无趣。我用 3 年半的时间，在 6 个地方，在 6 个我都想读的大学修完 120 个学分！既然出去了，就不要只在一个地方呆着。

PS:像这种异地大学修学分的申请最好自己在网上联系，因为这样的费用会比从学校拿指标要便宜很多（例如：通过皇后大学的交换名额去香港大学读暑期课程需要花费 1 万加币，约人民币 6 万元，如果是自己在网上申请，只需要 1-2 万人民币就可以轻松搞定）。

马术、装修、Party、背包客

她很喜欢马，于是她花了一年的时间在加拿大修习马术，享受马上英姿飒爽的感觉，享受和通人性的马儿交流的闲适时光。

她喜欢住的舒服，为了让自己的 Apartment 更像个家，她几乎有大半年的时间泡在家居装修市场，选材料，找工人，终于让自己的 Apartment 变得美美的。

她爱热闹，喜欢和不同的朋友聚会，酒吧，BBQ，唱 K，在不同的环境认识各种肤色的朋友，深入了解当地的民风习俗，掌握最前沿的文化资料。

她勇敢独立，一个女孩背包游历，深入东非腹地，在偏远的地域采风，和当

地的民众吃、住在一起，了解第三世界国的原始生态。

按照她自己的话说，这是在为她的联合国梦想积累财富和经验，只有你真正去过这些地方，你才有和他们真正对话的资本和权利。

牛捷语录：阅读和游历一样重要，许多学弟、学妹向我抱怨说高一的课程安排很松，不知道该做什么！——泡图书馆是最好的选择！那么多的书籍可以看，不仅扩充你的视野，增加你的谈资，还可以充实你语言考试写作题材的“弹药库”。（牛捷同学在华美中加读书时，每天的阅读量是 8 本书）